# 七级大风吹碎十万元瓷器

瓷器商没买保险,只能自己承担损失

本报泰安 2 月 23 日讯(记者

李兆辉) 22日夜间,泰城突然 刮起七级大风,擂鼓石大街方圆 广场上两家瓷器商10万多元的 瓷器被吹落地,摔得粉碎。由于 没有买保险,瓷器商只能自己承

23 日上午,记者在擂鼓石大 街方圆广场看到,景德镇瓷器商

严春香把散落满地的瓷器碎片 扫在一起,成堆地倒进垃圾桶。

严春香说,23日凌晨0点左 右,她睡在帐篷里看守瓷器,突 然被一阵大风吵醒。"当时感觉 帐篷都要被掀起来,紧接着听到 一阵阵瓷器破碎的声音。"等她 冲到外面时,三排架子上的瓷器 已经倒了两排。为抱住价值1万

多元的青花瓷器,她眼睁睁看着 其他瓷器哗啦啦地倒地。

大汉衰竭

听到瓷器摔碎的声音,附近 开店的李先生过来帮忙。风太大, 两个人根本顾不过来,严春香赶 紧给隔壁的瓷器商朱宝祥打电 话。朱宝祥一家赶到现场时,2米 高、百余斤重的手工瓷器已经刮 倒了六七个。"没办法,根本护不

住,护着这个,倒了那个,真后悔 没做保护措施。"朱宝祥说。

据了解,这场突如其来的大 风让两位瓷器商损失10万多元。 朱宝祥说,去年12月她们从江西 景德镇来泰安,虽然生意一直冷 清,但看中这座城市的商机,还 打算再过几个月在泰安开家瓷 器店。"现在这个计划要放一放

了,一场大风让我们这三个月白

方圆广场出租方明先生说,这 是自然事故,瓷器商没有买相应的 保险,只能自己承担损失。

保险业务员张林军介绍,瓷 器商可适当购买一份财产综合 险,当艺术品遭受自然损失时, 可以获取较高的赔偿。

## 30米广告牌掉下 4 层楼

幸好没有伤到人



被风吹落的巨型广告牌。 记者 邵艺谋

#### 本报泰安 2 月 23 日讯(记者

邵艺谋) 23 日凌晨, 岱宗大街泰山 大桥附近的一楼顶上的巨幅广告牌 被大风刮翻落在地上,所幸没造成人

23 日早上7点,记者来到岱宗 大街泰山大桥附近看到,路北有一四 层楼,楼顶上长约30米的巨幅广告 牌,其中一大半被风吹翻,从楼顶一 直垂到人行道上。广告牌支架用三角 铁焊接而成,可能是风太大,有的三 角铁被吹变形,有的直接被折断。

早上风大,广告牌在空中摇摇欲 坠,不少行人绕道而行。附近的两棵 树一棵被削去了树冠,另一棵被连根

吹落的广告牌堵在两家店铺门 口,其中被堵得严严实实的顺德平价 大药房负责人王先生说,广告牌把店 外新安的两个 LED 灯砸坏。"平时早 上药店人很多,今天这么一堵,太影 响生意了。

附近一学生托管中心门卫称,凌 晨 4 点起床时就看见广告牌掉了下 来,"当时风挺大,至于什么时候掉下 来的就不知道了。

上午9点,一名自称是泰特广告 公司的女负责人来到现场称,广告牌 是她们公司设置的。年前才建好还没 有正式投放广告。"广告牌被风吹落, 该承担的责任我们一定都会处理 好。"负责人称,会用吊车把广告牌重 新安置到楼顶继续使用。

### 直径 20 厘米国槐 齐根折断倒路上

本报泰安2月23日讯 (记者 王世腾) 22 日晚 间,东岳大街大润发附近,

一棵直径 20 厘米的国槐被 大风吹倒横在人行道上,影 响交通。泰安市园林局工作 人员表示,天气转暖后会种

23 日上午10点,东岳 大街大润发附近路南,一棵 直径 20 厘米左右,高 10 多 米的国槐横在人行道上。大 树的根部断裂,露出土黄色 的根基。过往行人只好绕 道。"昨晚风真大,这么粗的 树都刮倒了。幸亏是晚上,

白天说不定会伤到人。"行 人王先生说。

10点10分,泰安市园 林局工作人员赶到现场后 砍根去枝,20分钟内就清 除了路障。

园林局工作人员介 绍,大树正好处于大润发 超市和鲁科 88 大楼的风 口上,树冠大,根部支撑不 住。对于何时更换新树,工 作人员称,现在气温低,地 还很硬。"等气温回升,冻 化了,我们就种上新树。 泰安市园林局工作人员



直径 20 厘米左右的国槐被吹倒。 记者 王世腾



圣象地板 圣象木门

← Easyhome 居然之家推荐品牌

2012年3月10日(周六) 9: 30-11: 30(汉限2小时)

动地址 居然之家一楼中厅圣象地板专卖店

圣象木门: 6377689